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◆美馬市公共施設等総合管理計画個別施設計画策定に係る市民アンケート調査結果

質問 回答番号 回答内容 回答数

1 男性 465

2 女性 715

0 無回答 21

1 20歳未満 9

2 20歳代 60

3 30歳代 123

4 40歳代 169

5 50歳代 178

6 60歳代 385

7 70歳以上 275

0 無回答 2

1 ひとり暮らし 114

2 夫婦のみ 327

3 子育て世帯（子どもと同居しており、18歳未満の子どもがいる世帯） 181

4 親と子ども世帯（子どもと同居しており、18歳未満の子どもがいない世帯） 249

5 三世代同居 179

6 その他 141

0 無回答 8

1 美馬町の区域 315

2 脇町の区域 603

3 穴吹町の区域 257

4 木屋平の区域 22

0 無回答 4

1 ほぼ毎日 28

2 週に数回 31

3 月に数回 49

4 年に数回 157

5 ほぼ利用なし 900

0 無回答 36

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 705

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 169

3 施設の規模拡大や新設などを行う 67

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 176

0 無回答 84

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 198

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 111

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 168

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 479

0 無回答 245

1 ほぼ毎日 1

2 週に数回 15

3 月に数回 72

4 年に数回 285

5 ほぼ利用なし 798

0 無回答 30

1 自分の生活上、必要な施設ではない 674

2 サービスに魅力がない 62

3 民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している 58

4 施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい 108

5 開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない 27

6 施設の使用料・利用料などの料金が高い 8

7 施設があることを知らない 89

0 無回答 184

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 593

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 223

3 施設の規模拡大や新設などを行う 63

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 181

0 無回答 142

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 109

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 165

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 194

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 487

0 無回答 246

1 ほぼ毎日 3

2 週に数回 13

3 月に数回 81

4 年に数回 214

5 ほぼ利用なし 850

0 無回答 40

グラフ

問１１　市民文化系施設について、今後の維持管理や
運営のあり方についておたずねします。

問１２　あなたは、過去１年間で、社会教育系施設をど
のくらい利用されましたか？

問１　あなたの性別は？

問２　あなたの年齢は？

問３　あなたの家族構成は？

問４　あなたのお住まいの区域は？

問５　あなたは、過去１年間で、学校教育系施設をどの
くらい利用されましたか？なお、夜間でのグランドや体
育館などの使用も含みます。

問６　学校教育系施設について、施設の総量や配置の
適正化についておたずねします。

問７　学校教育系施設について、今後の維持管理や運
営のあり方についておたずねします。

問９　問８で、４または５に○をつけた方におたずねしま
す。利用が少ない理由は何ですか？

問８　あなたは、過去１年間で、市民文化系施設をどの
くらい利用されましたか？

問１０　市民文化系施設について、施設の総量や配置
の適正化についておたずねします。

男性
38.7%

女性
59.5%

無回答
1.7%

問１ あなたの性別は？

20歳未満
5.0%

20歳代
10.3%

30歳代
14.2%

40歳代
14.9%50歳代

32.3%

60歳代
23.1%

70歳以上
0.2%

問２ あなたの年齢は？

9.5%

27.3%

15.1%

20.8%

14.9%

11.8%

0.7%

問３ あなたの家族構成は？

ひとり暮らし

夫婦のみ

子育て世帯（子どもと同居しており、18歳未満の子どもがいる世帯）

親と子ども世帯（子どもと同居しており、18歳未満の子どもがいない世帯）

三世代同居

その他

無回答

美馬町の区域
26.2%

脇町の区域
50.2%

穴吹町の区域
21.4%

木屋平の区域
1.8%

無回答
0.3%

問４ あなたのお住まいの区域は？

ほぼ毎日
2.3%

週に数回
2.6% 月に数回

4.1%

年に数回
13.1%

ほぼ利用なし
74.9%

無回答
3.0%

問５ あなたは、過去１年間で、学校教育系施設をどのく

らい利用されましたか？

58.7%

14.1%

5.6%

14.7%

7.0%

問６ 学校教育系施設について、施設の総量や配

置の適正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

16.5%

9.2%

14.0%

39.9%

20.4%

問７ 学校教育系施設について、今後の維持管理や

運営のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

ほぼ毎日
0.1%

週に数回
1.2%

月に数回
6.0%

年に数回
23.7%

ほぼ利用なし
66.4%

無回答
2.5%

問８ あなたは、過去１年間で、市民文化系施設

をどのくらい利用されましたか？

55.7%

5.1%

4.8%

8.9%

2.2%

0.7%

7.4%

15.2%

問９ 問８で、４または５に○をつけた方におたずねし

ます。利用が少ない理由は何ですか？

自分の生活上、必要な施設ではない
サービスに魅力がない
民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している
施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい
開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない
施設の使用料・利用料などの料金が高い
施設があることを知らない
無回答

49.3%

18.6%

5.2%

15.1%

11.8%

問１０ 市民文化系施設について、施設の総量や配

置の適正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

9.1%

13.7%

16.2%

40.5%

20.5%

問１１ 市民文化系施設について、今後の維持管理や

運営のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

ほぼ毎日
0.2%

週に数回
1.1%

月に数回
6.7%

年に数回
17.8%

ほぼ利用なし
70.8%

無回答
3.3%

問１２ あなたは、過去１年間で、社会教育系施設を

どのくらい利用されましたか？
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◆美馬市公共施設等総合管理計画個別施設計画策定に係る市民アンケート調査結果

質問 回答番号 回答内容 回答数 グラフ

1 自分の生活上、必要な施設ではない 607

2 サービスに魅力がない 78

3 民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している 42

4 施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい 183

5 開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない 37

6 施設の使用料・利用料などの料金が高い 2

7 施設があることを知らない 72

0 無回答 189

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 604

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 165

3 施設の規模拡大や新設などを行う 93

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 205

0 無回答 134

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 160

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 140

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 183

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 468

0 無回答 250

1 ほぼ毎日 1

2 週に数回 1

3 月に数回 5

4 年に数回 52

5 ほぼ利用なし 1,103

0 無回答 39

1 自分の生活上、必要な施設ではない 819

2 サービスに魅力がない 38

3 民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している 19

4 施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい 66

5 開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない 11

6 施設の使用料・利用料などの料金が高い 1

7 施設があることを知らない 156

0 無回答 101

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 522

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 249

3 施設の規模拡大や新設などを行う 24

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 234

0 無回答 172

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 82

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 163

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 175

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 490

0 無回答 291

1 ほぼ毎日 2

2 週に数回 43

3 月に数回 109

4 年に数回 389

5 ほぼ利用なし 632

0 無回答 26

1 自分の生活上、必要な施設ではない 535

2 サービスに魅力がない 112

3 民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している 48

4 施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい 156

5 開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない 51

6 施設の使用料・利用料などの料金が高い 35

7 施設があることを知らない 53

0 無回答 221

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 667

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 149

3 施設の規模拡大や新設などを行う 128

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 142

0 無回答 115

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 198

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 110

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 234

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 461

0 無回答 200

1 ほぼ毎日 88

2 週に数回 9

3 月に数回 7

4 年に数回 27

5 ほぼ利用なし 998
0 無回答 72

問２４　あなたは、過去１年間で、子育て支援施設をど
のくらい利用されましたか？

問１９　産業系施設について、今後の維持管理や運営
のあり方についておたずねします。

問２０　あなたは、過去１年間で、スポーツ・レクリエー
ション系施設をどのくらい利用されましたか？

問２１　問２０で、４または５に○をつけた方におたずね
します。利用が少ない理由は何ですか？

問２２　スポーツ・レクリエーション系施設について、施
設の総量や配置の適正化についておたずねします。

問２３　スポーツ・レクリエーション系施設について、今
後の維持管理や運営のあり方についておたずねしま
す。

問１４　社会教育系施設について、施設の総量や配置
の適正化についておたずねします。

問１５　社会教育系施設について、今後の維持管理や
運営のあり方についておたずねします。

問１６　あなたは、過去１年間で、産業系施設をどのくら
い利用されましたか？

問１７　問１６で、４または５に○をつけた方におたずね
します。利用が少ない理由は何ですか？

問１８　産業系施設について、施設の総量や配置の適
正化についておたずねします。

問１３　問１２で、４または５に○をつけた方におたずね
します。利用が少ない理由は何ですか？

6.8%

13.6%

14.6%

40.8%

24.2%

問１９ 産業系施設について、今後の維持管理や運

営のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

50.2%

6.4%

3.5%

15.1%

3.1%
0.2%

6.0%

15.6%

問１３ 問１２で、４または５に○をつけた方におたず

ねします。利用が少ない理由は何ですか？

自分の生活上、必要な施設ではない
サービスに魅力がない
民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している
施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい
開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない
施設の使用料・利用料などの料金が高い
施設があることを知らない
無回答

50.3%

13.7%

7.7%

17.1%

11.2%

問１４ 社会教育系施設について、施設の総量や配置

の適正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

13.3%

11.7%

15.2%
39.0%

20.8%

問１５ 社会教育系施設について、今後の維持管理や

運営のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

ほぼ毎日
0.1%

週に数回
0.1%

月に数回
0.4%

年に数回
4.3%

ほぼ利用なし
91.8%

無回答
3.2%

問１６ あなたは、過去１年間で、産業系施設

をどのくらい利用されましたか？

67.6%

3.1%

1.6%

5.5%

0.9%

0.1%

12.9%

8.3%

問１７ 問１６で、４または５に○をつけた方におたずね

します。利用が少ない理由は何ですか？

自分の生活上、必要な施設ではない

サービスに魅力がない

民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している

施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい

開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない

施設の使用料・利用料などの料金が高い

施設があることを知らない

無回答

43.5%

20.7%

2.0%

19.5%

14.3%

問１８ 産業系施設について、施設の総量や配置の適

正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

ほぼ毎日
0.2%

週に数回
3.6% 月に数回

9.1%

年に数回
32.4%

ほぼ利用なし
52.6%

無回答
2.2%

問２０ あなたは、過去１年間で、スポーツ・レクリエー

ション系施設をどのくらい利用されましたか？

44.2%

9.2%
4.0%

12.9%

4.2%

2.9%

4.4%

18.2%

問２１ 問２０で、４または５に○をつけた方におたず

ねします。利用が少ない理由は何ですか？

自分の生活上、必要な施設ではない

サービスに魅力がない

民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している

施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい

開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない

施設の使用料・利用料などの料金が高い

施設があることを知らない

無回答

55.5%

12.4%

10.7%

11.8%

9.6%

問２２ スポーツ・レクリエーション系施設について、施

設の総量や配置の適正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

16.5%

9.1%

19.5%38.3%

16.6%

問２３ スポーツ・レクリエーション系施設について、今後の維

持管理や運営のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

ほぼ毎日
7.3%

週に数回
0.7%

月に数回
0.6%

年に数回
2.2%

ほぼ利用なし
83.1%

無回答
6.0%

問２４ あなたは、過去１年間で、子育て支援施設をど

のくらい利用されましたか？
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◆美馬市公共施設等総合管理計画個別施設計画策定に係る市民アンケート調査結果

質問 回答番号 回答内容 回答数 グラフ

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 748

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 56

3 施設の規模拡大や新設などを行う 159

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 119

0 無回答 119

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 456

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 72

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 166

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 315

0 無回答 194

1 ほぼ毎日 2

2 週に数回 7

3 月に数回 43

4 年に数回 121

5 ほぼ利用なし 987

0 無回答 41

1 自分の生活上、必要な施設ではない 866

2 サービスに魅力がない 43

3 民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している 39

4 施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい 55

5 開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない 18

6 施設の使用料・利用料などの料金が高い 7

7 施設があることを知らない 61

0 無回答 119

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 680

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 121

3 施設の規模拡大や新設などを行う 111

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 168

0 無回答 121

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 275

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 117

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 163

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 419

0 無回答 228

1 ほぼ毎日 4

2 週に数回 13

3 月に数回 117

4 年に数回 595

5 ほぼ利用なし 417

0 無回答 56

1 自分の生活上、必要な施設ではない 581

2 サービスに魅力がない 95

3 民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している 51

4 施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい 89

5 開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない 45

6 施設の使用料・利用料などの料金が高い 12

7 施設があることを知らない 48

0 無回答 285

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 794

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 120

3 施設の規模拡大や新設などを行う 33

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 123

0 無回答 131

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 278

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 157

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 137

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 426

0 無回答 203

1 ほぼ毎日 5

2 週に数回 8

3 月に数回 56

4 年に数回 282

5 ほぼ利用なし 804

0 無回答 46

1 自分の生活上、必要な施設ではない 652

2 サービスに魅力がない 153

3 民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している 31

4 施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい 152

5 開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない 13

6 施設の使用料・利用料などの料金が高い 1

7 施設があることを知らない 52
0 無回答 151

問３３　行政系施設について、施設の総量や配置の適
正化についておたずねします。

問３４　行政系施設について、今後の維持管理や運営
のあり方についておたずねします。

問３５　あなたは、過去１年間で、公園施設をどのくらい
利用されましたか？

問３６　問３５で、４または５に○をつけた方におたずね
します。利用が少ない理由は何ですか？

問２８　問２７で、４または５に○をつけた方におたずね
します。利用が少ない理由は何ですか？

問２９　保健・福祉施設について、施設の総量や配置
の適正化についておたずねします。

問３０　保健・福祉施設について、今後の維持管理や
運営のあり方についておたずねします。

問３１　あなたは、過去１年間で、行政系施設をどのくら
い利用されましたか？

問３２　問３１で、４または５に○をつけた方におたずね
します。利用が少ない理由は何ですか？

問２５　子育て支援施設について、施設の総量や配置
の適正化についておたずねします。

問２６　子育て支援施設について、今後の維持管理や
運営のあり方についておたずねします。

問２７　あなたは、過去１年間で、保健・福祉施設をど
のくらい利用されましたか？

62.3%

4.7%

13.2%

9.9%

9.9%

問２５ 子育て支援施設について、施設の総量や配置

の適正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

37.9%

6.0%
13.8%

26.2%

16.1%

問２６ 子育て支援施設について、今後の維持管理や

運営のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

ほぼ毎日
0.2%

週に数回
0.6%

月に数回
3.6%

年に数回
10.1%

ほぼ利用なし
82.2%

無回答
3.4%

問２７ あなたは、過去１年間で、保健・福祉施設をど

のくらい利用されましたか？

71.7%

3.6%

3.2%

4.6%

1.5%

0.6%
5.0% 9.9%

問２８ 問２７で、４または５に○をつけた方におたず

ねします。利用が少ない理由は何ですか？

自分の生活上、必要な施設ではない

サービスに魅力がない

民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している

施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい

開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない

施設の使用料・利用料などの料金が高い

施設があることを知らない

無回答

56.6%

10.1%

9.2%

14.0%

10.1%

問２９ 保健・福祉施設について、施設の総量や配置

の適正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

22.9%

9.7%

13.6%

34.9%

19.0%

問３０ 保健・福祉施設について、今後の維持管理や

運営のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

ほぼ毎日
0.3%

週に数回
1.1%

月に数回
9.7%

年に数回
49.5%

ほぼ利用なし
34.7%

無回答
4.7%

問３１ あなたは、過去１年間で、行政系施設を

どのくらい利用されましたか？

48.2%

7.9%
4.2%

7.4%

3.7%

1.0%

4.0%

23.6%

問３２ 問３１で、４または５に○をつけた方におたずね

します。利用が少ない理由は何ですか？

自分の生活上、必要な施設ではない

サービスに魅力がない

民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している

施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい

開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない

施設の使用料・利用料などの料金が高い

施設があることを知らない

無回答

23.1%

13.1%

11.4%

35.5%

16.9%

問３３ 行政系施設について、施設の総量や配置の適

正化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

23.1%

13.1%

11.4%

35.5%

16.9%

問３４ 行政系施設について、今後の維持管理や運営

のあり方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

ほぼ毎日
0.4%

週に数回
0.7%

月に数回
4.7%

年に数回
23.5%

ほぼ利用なし
66.9%

無回答
3.8%

問３５ あなたは、過去１年間で、公園施設を

どのくらい利用されましたか？

54.1%

12.7%

2.6%

12.6%

1.1%

0.1%

4.3%
12.5%

問３６ 問３５で、４または５に○をつけた方におたず

ねします。利用が少ない理由は何ですか？

自分の生活上、必要な施設ではない

サービスに魅力がない

民間企業や国・近隣自治体の施設を利用している

施設のある場所が自宅から遠いなど、不便なため行きづらい

開館日時が合わない、予約がいっぱいなどの理由で使えない

施設の使用料・利用料などの料金が高い

施設があることを知らない

無回答
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◆美馬市公共施設等総合管理計画個別施設計画策定に係る市民アンケート調査結果

質問 回答番号 回答内容 回答数 グラフ

1 施設の総量や配置は、現状維持とする 679

2 施設の規模縮小や廃止などを行う 152

3 施設の規模拡大や新設などを行う 143

4 施設を移転したり、他の施設とまとめる 96

0 無回答 131

1 お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う 214

2 現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する 147

3 現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす 169

4 民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する 498

0 無回答 173

1 知っている 386

2 なんとなく知っている 483

3 知らない 266

0 無回答 66

1 知っている 89

2 なんとなく知っている 337

3 知らない 717

0 無回答 58

1 公共施設はまだ不足しているので、今後も増やしていく必要がある 26

2 今ある公共施設をすべて同じ規模で、建て替えや維持をしていく必要がある 42

3 今ある公共施設に優先順位をつけて、必要な施設だけ建て替えや維持をしていく必要がある 664

4 子どもたちや将来世代に負担がかからないように、公共施設を減らしていく必要がある 325

5 わからない 77

6 その他 20

0 無回答 60

1 公共施設を統廃合や複合化により、美馬市の財政状況に見合った量にする必要がある 799

2 利用者負担の原則から、利用料金の値上げを行う必要がある 147

3 他の公共サービスを低下させて、公共施設の維持費用を賄う必要がある 25

4 計画的な修繕を行い、長期間利用できるようにする必要がある 410

5 施設の建て替えや運営を、民間のノウハウや資金を活用する必要がある 336

6 施設を利用しない市民も含め、市民全体で負担するため、増税する必要がある 20

7 わからない 77

8 その他 31

1 利用者が少ない施設 796

2 建て替えや維持管理、施設運営の費用が高い施設 264

3 老朽化が進んでいる施設 559

4 他の公共施設と使い方や役割、機能が重複している施設 582

5 民間の施設と使い方や役割、機能が重複している施設 343

6 わからない 47

7 その他 23

1 許容できる 178

2 現在や将来のことを考えると、ある程度までは許容できる 751

3 利用できなくなるのは困るので、許容できない 72

4 わからない 115

0 無回答 86

1 第1位_学校教育系施設（廃校・休校の施設を除く。） 542

2 第1位_市民文化系施設 36

3 第1位_社会教育系施設 8

4 第1位_スポーツ・レクリエーション系施設 46

5 第1位_子育て支援施設 231

6 第1位_保健・福祉施設 156

7 第1位_行政系施設 77

8 第1位_公園施設 12

0 第1位_無回答 93

1 第2位_学校教育系施設（廃校・休校の施設を除く。） 177

2 第2位_市民文化系施設 74

3 第2位_社会教育系施設 40

4 第2位_スポーツ・レクリエーション系施設 89

5 第2位_子育て支援施設 376

6 第2位_保健・福祉施設 230
7 第2位_行政系施設 84
8 第2位_公園施設 33
0 無回答 98
1 第3位_学校教育系施設（廃校・休校の施設を除く。） 105
2 第3位_市民文化系施設 81
3 第3位_社会教育系施設 97
4 第3位_スポーツ・レクリエーション系施設 145
5 第3位_子育て支援施設 136
6 第3位_保健・福祉施設 294
7 第3位_行政系施設 133
8 第3位_公園施設 113
0 無回答 104

複数回答あり。

問４２　公共施設の建て替えや維持管理に必要な費用
が不足する場合、どのような対応が必要だと思います
か？

問４３　公共施設を廃止する場合、どのような施設を対
象とするべきと思いますか？

問４１　公共施設の老朽化に伴い、建て替えや維持管
理に必要な費用が増えていくことが見込まれています
が、今後、公共施設の整備や維持管理について、どの
ように進めていく必要があると思いますか。

問４４　公共施設の現状から、多くの自治体が施設の
統廃合など再編成についての取り組みを始めています
が、再編成を進めると、今まで利用できた施設が遠く
なったり、利用できなくなる場合もあります。このことに
ついてどう思いますか？

問４５　公共施設の現状から、今後も施設を維持する
場合について、優先度の高い施設はどれだと思います
か？

問３８　公園施設について、今後の維持管理や運営の
あり方についておたずねします。

問３９　全国的に高度経済成長期に多くの公共施設を
同時期に建設したため、老朽化により、今後、莫大な
建て替え費用などが必要になることが問題になってい
ることを知っていますか？

問４０　美馬市では公共施設の維持管理や運営方法
の見直し、将来の人口に見合った施設の保有量の最
適化を推進するための「公共施設等総合管理計画」を
策定しています。あなたは知っていますか？

問３７　公園施設について、施設の総量や配置の適正
化についておたずねします。

56.5%

12.7%

11.9%

8.0%

10.9%

問３７ 公園施設について、施設の総量や配置の適正

化についておたずねします。

施設の総量や配置は、現状維持とする

施設の規模縮小や廃止などを行う

施設の規模拡大や新設などを行う

施設を移転したり、他の施設とまとめる

無回答

17.8%

12.2%

14.1%

41.5%

14.4%

問３８ 公園施設について、今後の維持管理や運営のあ

り方についておたずねします。

お金をかけても、質の高い管理・サービスを行う

現状の規模を維持するため、サービスを低下させて、お金を節約する

現状の規模を維持するため、利用者負担を増やす

民間企業との連携や、民間企業のノウハウを導入する

無回答

知っている
32.1%

なんとなく知っている
40.2%

知らない
22.1%

無回答
5.5%

問３９ 全国的に高度経済成長期に多くの公共施設を同時期に建設し

たため、老朽化により、今後、莫大な建て替え費用などが必要になる

ことが問題になっていることを知っていますか？

知っている
7.4%

なんとなく知っている
28.1%

知らない
59.7%

無回答
4.8%

問４０ 美馬市では公共施設の維持管理や運営方法の見直し、将来の

人口に見合った施設の保有量の最適化を推進するための「公共施設等

総合管理計画」を策定しています。あなたは知っていますか？

2.1%

3.5%

54.7%

26.8%

6.3%

1.6%
4.9%

問４１ 公共施設の老朽化に伴い、建て替えや維持管理に必要な費用

が増えていくことが見込まれていますが、今後、公共施設の整備や維

持管理について、どのように進めていく必要があると思いますか。

公共施設はまだ不足しているので、今後も増やしていく必要がある

今ある公共施設をすべて同じ規模で、建て替えや維持をしていく必要がある

今ある公共施設に優先順位をつけて、必要な施設だけ建て替えや維持をしていく必要がある

子どもたちや将来世代に負担がかからないように、公共施設を減らしていく必要がある

わからない

その他

無回答

43.3%

8.0%1.4%

22.2%

18.2%

1.1%

4.2% 1.7%

問４２ 公共施設の建て替えや維持管理に必要な費用が不足する

場合、どのような対応が必要だと思いますか？

公共施設を統廃合や複合化により、美馬市の財政状況に見合った量にする必要がある

利用者負担の原則から、利用料金の値上げを行う必要がある

他の公共サービスを低下させて、公共施設の維持費用を賄う必要がある

計画的な修繕を行い、長期間利用できるようにする必要がある

施設の建て替えや運営を、民間のノウハウや資金を活用する必要がある

施設を利用しない市民も含め、市民全体で負担するため、増税する必要がある

わからない

その他

30.5%

10.1%

21.4%

22.3%

13.1%

1.8%

0.9%

問４３ 公共施設を廃止する場合、どのような施設を対象とするべき

と思いますか？

利用者が少ない施設

建て替えや維持管理、施設運営の費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

他の公共施設と使い方や役割、機能が重複している施設

民間の施設と使い方や役割、機能が重複している施設

わからない

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第1位

第2位

第3位

問４５ 公共施設の現状から、今後も施設を維持する場合について、優先度の高い施設はどれだと思いますか？

学校教育系施設（廃校・休校の施設を除く。） 市民文化系施設 社会教育系施設
スポーツ・レクリエーション系施設 子育て支援施設 保健・福祉施設
行政系施設 公園施設 無回答

14.8%

62.5%

6.0%

9.6% 7.2%

問４４ 公共施設の現状から、多くの自治体が施設の統廃合など再

編成についての取り組みを始めていますが、再編成を進めると、今

まで利用できた施設が遠くなったり、利用できなくなる場合もありま

す。このことについてどう思いますか？

許容できる

現在や将来のことを考えると、ある程度までは許容できる

利用できなくなるのは困るので、許容できない

わからない

無回答


